

**Отчет
о проделанной работе по противодействию коррупции
в КГКП «Иртышский аграрно- технический колледж»
в рамках обще областного проекта «ANTIKOR. LIVE»**

В целях обеспечения реализации Комплексного плана по противодействию коррупции в сфере образования и науки Республики Казахстан на 2015-2025 годы (далее – Комплексный план) и исполнения плана мероприятий по предупреждению коррупционных правонарушений в КГКП «Иртышский аграрно-технический колледж» с начала 2020-2021 учебного года работа по противодействию коррупции ведется согласно комплексного плана .

В целях осуществления антикоррупционной политики, формированию культуры добропорядочности в колледже, а также соблюдения норм служебной этики и профилактики нарушений законодательства в колледже создан совет по педагогической этике.

Для обеспечения гласности в работе по борьбе с коррупцией функционирует «телефон доверия», почтовый ящик для писем и обращений физических и юридических лиц

За 2020 год и I квартал 2021 года жалоб и обращений граждан и юридических лиц на действия должностных лиц колледжа, связанных с нарушением Закона РК «О противодействии коррупции» не поступало.

На сайте колледжа расположена виртуальная приемная, куда можно обратится по случаям коррупции и нарушениям академической честности.

К коррупционным рискам относятся процесс оказания государственных услуг. В колледже оказывается 7 государственных услуг . За 2020год было оказано 32 государственной услуги. Ведется постоянная работа по увеличению количества государственных услуг, оказываемых на альтернативной основе через Госкорпорацию и Портал «Электронного Правительства». В колледже имеется уголок самообслуживания для получения государственных услуг.

В целях исключения прямого контакта услугодателя с услугополучателем при оказании госуслуги, в колледже ведется планомерная разъяснительная работа среди сотрудников по получению государственных услуг в электронном формате.

В колледже создан Попечительский совет, в состав которого вошли представители родительской общественности, общественных организаций, социальные партнеры. Попечительский совет принимает активное участие в решении различных вопросов .

Во исполнение Плана работы по формированию антикоррупционной культуры в обществе в колледже создан клуб «SANALY URPAQ» в составе 30 человек из числа студентов 1-3 курса, руководитель клуба преподаватель Белоусова Е.А.

На текущий год разработан и утвержден план воспитательной работы колледжа. Классными руководителями включены в воспитательную работу тематические классные часы по вопросу повышения нравственно-правовой культуры студентов.

Студенты участвовали в областном онлайн-семинаре проектного офиса «SANALY URPAQ»;

Онлайн - лекции «Час добропорядочности» размещены на сайте колледжа, а также опубликованы на страницах колледжа в социальных сетях .

Также во исполнения плана работы в колледже были организованы и проведены следующие мероприятия:

- классный час «9 декабря- Международный день борьбы с коррупцией»;
- электронные плакаты и рисунки студентов «Скажи коррупции НЕТ»;
- беседа инспектора ИДН со студентами 1 курса на тему «Нормы поведения в общественных местах».
- онлайн встреча с родителями студентов колледжа «Искоренить коррупцию в обществе»
- проведено анкетирование среди студентов на выявление фактов коррупции в колледже

Материалы о проведенных мероприятиях размещены на страницах колледжа в социальных сетях и сайте колледжа.

Рабочей группой был проведен внутренний анализ применения нормативных правовых актов в сфере образования на предмет выявление коррупционных рисков в нормативных правовых актах.

Рабочая группа в организационно-управленческой деятельности Колледжа коррупционных рисков не выявила.

Профилактическая работа по противодействию коррупции в колледже ведется на постоянной основе.

Вопрос недопущения коррупционных проявлений в колледже находится на постоянном контроле администрации колледжа.

Руководитель колледжа :

Беспаев Ж.Н.